

27 ИЮЛ 1960

Газета №

г. Киров

5 СОРОК ТЫСЯЧ ЗРИТЕЛЕЙ

НА КРУТОМ склоне уютной рощи, возле деревни Безводное, расположилось, как в амфитеатре, около полутора тысяч зрителей. А внизу, на ровной площади—импровизированной сцене идет жизнь, близкая и знакомая зрителям. И потому, может быть, особенно горячо они реагируют на события, происходящие на сцене. Колхозники смотрят спектакль «20 свадеб в один год»...

На автомашинах, мотоциклах, велосипедах и просто пешком стекались сюда принарядившиеся, как на праздник, с баяном, с песнями труженики колхоза «Земледелец» Советского района.

Долгими, горячими аплодисментами благодарят они артистов за спектакль. «Спасибо», «Приезжайте еще», «Приезжайте чаще» — это не просто слова, а искренние пожелания зрителей.

Еще несколько лет тому назад в районах нашей области о существовании областного драматического театра имени С. М. Кирова знали только по газетам и рассказам, но никогда не видели его спектаклей. И вот теперь, уже пятый год подряд, театр регулярно гастролирует по области. Сейчас эти поездки стали плановыми, привычными, закономерными и необходимыми как для тружеников села, так и для коллектива театра.

В это лето коллектив облдрамтеатра выезжал в сельские районы области двумя бригадами, показав труженикам села спектакли: «20 свадеб в один год», «Барabanщица», «В лесах», «Весенние скрипки», «Сержант милиции» и «Якорная площадь». Гастролируя по области с 1 июня по 24 июля,

театр дал 101 спектакль, которые посмотрели зрители Кырчан, Вожгал, Татаурово, Нолинска, Суны, Верхошижемья, Усть-Кильмези, Донаурово, Вятских Полян, Котельнича и т. д. Всего театр посетил 35 населенных пунктов. Впервые наши спектакли увидели жители с. Салобеляка. Кроме того, бригады театра побывали со спектаклями в 12 колхозах области.

Артисты провели пять творческих встреч с колхозниками, показывая им концерты, программа которых состояла из сцен спектакля-композиции «Ленин и теперь живет всех живых».

Общественная работа театра не ограничивалась только концертами. Проведено 10 консультаций-бесед с участниками художественной самодеятельности. Прочтено 20 лекций по темам: «Образ В. И. Ленина в советской драматургии и театре», «О красоте советского человека», «О культуре советского человека», «Искусство — средство коммунистического воспитания», «Против пошлости и мещанства в быту» и другие. Проведено 15 бесед о воспитательном значении советского театра. Активно проявили себя в этой работе артисты М. Ф. Януш, Меримсон, Д. А. Дросси и другие. Депутат областного Совета, народная артистка РСФСР Ф. А. Дембицкая обследовала несколько детских домов, встречалась со школьниками.

Все больше и больше чувствуется растущий интерес к спектаклям театра на селе. До отказа заполненные зрительные залы клубов и домов культуры красноречиво свидетельствовали об этом. Гастроли по области и со

стороны финансовой становятся рентабельными. Театр и здесь выполняет свой план. В гастролях по области наши спектакли посмотрело более 40 тысяч зрителей.

Сейчас коллектив театра готовится к гастролям в г. Харькове, которые начнет там 3 августа спектаклем «Двадцать свадеб в один год».

Ф. ШТОББЕ,
артист облдрамтеатра.